

КТО ТЕРЗАЕТ СЕРДЦЕ МУЗЫКАНТА

НА ЭЛТОНА ДЖОНА

«НАЕХАЛА» НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

*Метро. -1999.
- 9 сент. - с. 3*



Серьезные финансовые проблемы вынужден решать известный британский певец, музыкант поп-сцены Элтон Джон. Как стало известно гамбургскому журналу «Шпигель», речь идет не о растаявшем в воздухе многомиллионном состоянии звезды, а о разбирательстве с английскими фискальными органами.

Только что оправившийся после операции на сердце Джон уже имел пренебрежительный разговор с налоговыми инспекторами относительно скрытых от английской казны миллионов фунтов стерлингов. В прошлом году Элтон уволил своего менеджера и любовника Джона Райда. Однако после его ухода певец обнаружил, что в его кошельке не достает как минимум 60 миллионов фунтов стерлингов. Более того, в ходе финансовой проверки государственные аудиторы выяснили, что известный музыкант не заплатил Лондону в виде налогов по меньшей мере 50 миллионов фунтов. Как заявил «Шпигелю» новый адвокат и управляющий Джона Франк Прессланд, «слухи о скором банкротстве знаменитости не имеют под собой никаких оснований». Несмотря на «небольшие проблемы», дела Элтона обстоят превосходно. «Я был бы несказанно счастлив, если бы сам имел такие же финансовые неурядицы, как Элтон», — с улыбкой заключил Прессланд.